

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5791

08-11-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കണ്ടറ അലുമിനിയം ഇൻഡസ്ട്രീസ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ പി സി വിഷ്ണുനാഥ്		Shri. P. Rajeeve (നിയമം, വ്യവസായം, കയർ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>11-01-2013 ലെ എം.ഒ.യു. പ്രകാരം കണ്ടറ അലുമിനിയം ഇൻഡസ്ട്രീസിലെ സി.ഡബ്ല്യു.കെ., എസ്.പി.ഡി. എന്നീ ഡിവിഷനുകളിൽ നിന്നും പിരിഞ്ഞുപോയ തൊഴിലാളികൾക്കും മരണപ്പെട്ട തൊഴിലാളികൾക്കും ലഭിക്കേണ്ട നിയമപരമായ ആനുകൂല്യം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സർക്കാർ തലത്തിൽ സ്വീകരിക്കുമോ; ആനുകൂല്യ വിതരണം ചെയ്യാൻ കാലതാമസം നേരിട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ആയിതിനുള്ള കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>11.01.2013, 22.01.2013 തീയതികളിൽ BIFR നിർദ്ദേശിച്ച പ്രകാരം കമ്പനി തൊഴിലാളികൾ/ യൂണിയൻ എന്നിവരുമായി ചേർന്ന്, ഒപ്പിട്ട ധാരണാപത്രത്തിന്റെ നിബന്ധനകൾ പ്രകാരം 99 % തൊഴിലാളികളുടെയും കുടിശ്ശിക തീർത്തിട്ടുള്ളതായി കമ്പനി അധികൃതർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട് . എന്നാൽ അലിൻഡിലെ തൊഴിലാളികളുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള തർക്ക വിഷയം സംബന്ധിച്ച് മാനേജ്മെന്റും തൊഴിലാളികളുടെ പ്രതിനിധികളുമായും കൊല്ലം റീജിയണൽ ജോയിന്റ് ലേബർ കമ്മീഷണർ അനരഞ്ജന യോഗം നടത്തിയെങ്കിലും തർക്കം പരിഹരിക്കാൻ കഴിയാത്തതിനെ തുടർന്ന് Industrial Dispute Act 2(4) പ്രകാരമുള്ള അനരഞ്ജന പരാജയ റിപ്പോർട്ട് സർക്കാരിന് സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതിനെ തുടർന്ന് ആയത് 04/01/2019 തീയതിയിലെ ജി.ഒ(ആർ.റ്റി)നം.10/2019/ എൽ.ബി.ആർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം കൊല്ലം ലേബർ കോടതിയുടെ വിചാരണയ്ക്കായി കൈമാറിയിട്ടുള്ളതുമാണ്. അലിൻഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സർക്കാരിൽ ലഭിച്ചിട്ടുള്ള പരാതിയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ടവരിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതും തുടർ നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നതുമാണ് .</p>
(ബി)	<p>വളരെക്കാലമായി പൂട്ടിക്കിടക്കുകയും തൊഴിലാളികൾക്ക് വരുമാനമോ ആനുകൂല്യങ്ങളോ ലഭിച്ചിട്ടില്ലാതിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ അവർക്ക് ആശ്വാസ ധനസഹായം നൽകുന്നതിനായുള്ള പദ്ധതികൾ സർക്കാർ ആവിഷ്കരിക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>11.01.2013, 22.01.2013 തീയതികളിൽ BIFR നിർദ്ദേശിച്ച പ്രകാരം കമ്പനി തൊഴിലാളികൾ/ യൂണിയൻ എന്നിവരുമായി ചേർന്ന്, ഒപ്പിട്ട ധാരണാപത്രത്തിന്റെ നിബന്ധനകൾ പ്രകാരം 99 % തൊഴിലാളികളുടെയും കുടിശ്ശിക തീർത്തിട്ടുള്ളതായി കമ്പനി അധികൃതർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട് . എന്നാൽ അലിൻഡിലെ തൊഴിലാളികളുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള തർക്ക വിഷയം സംബന്ധിച്ച് മാനേജ്മെന്റും തൊഴിലാളികളുടെ പ്രതിനിധികളുമായും കൊല്ലം റീജിയണൽ ജോയിന്റ് ലേബർ കമ്മീഷണർ</p>

		<p>അനുരഞ്ജന യോഗം നടത്തിയെങ്കിലും തർക്കം പരിഹരിക്കാൻ കഴിയാത്തതിനെ തുടർന്ന് Industrial Dispute Act 2(4) പ്രകാരമുള്ള അനുരഞ്ജന പരാജയ റിപ്പോർട്ട് സർക്കാരിന് സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതിനെ തുടർന്ന് ആയത് 04/01/2019 തീയതിയിലെ ജി.ഒ(ആർ.റ്റി)നം.10/2019/ എൽ.ബി.ആർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം കൊല്ലം ലേബർ കോടതിയുടെ വിചാരണയ്ക്കായി കൈമാറിയിട്ടുള്ളതുമാണ്. അലിൻഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സർക്കാരിൽ ലഭിച്ചിട്ടുള്ള പരാതിയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ടവരിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതും തുടർ നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നതുമാണ് .</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത എം.ഒ.യു. പ്രകാരം തൊഴിലാളികൾക്ക് നൽകിയ ഗ്രാറ്റുവിറ്റിയിൽ നിന്നും കമ്പനി പിടിച്ചിട്ടുള്ള നാൽപ്പതിനായിരത്തി അഞ്ഞൂറ് രൂപ തിരിച്ച് തൊഴിലാളികൾക്ക് നൽകണമെന്ന് കൊല്ലത്തെ കൺട്രോളിംഗ് അതോറിറ്റി നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടും എന്തുകൊണ്ട് തുക നൽകിയില്ലായെന്നും ഇത് തിരിച്ച് നൽകാത്തതിന്റെ പേരിൽ സർക്കാരിന് നൽകിയ പരാതിയിന്മേൽ എന്ത് നടപടിയാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(സി) 11.01.2013, 22.01.2013 തീയതികളിൽ BIFR നിർദ്ദേശിച്ച പ്രകാരം കമ്പനി തൊഴിലാളികൾ/ യൂണിയൻ എന്നിവരുമായി ചേർന്ന്, ഒപ്പിട്ട ധാരണാപത്രത്തിന്റെ നിബന്ധനകൾ പ്രകാരം 99 % തൊഴിലാളികളുടെയും കുടിശ്ശിക തീർത്തിട്ടുള്ളതായി കമ്പനി അധികൃതർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട് . എന്നാൽ അലിൻഡിലെ തൊഴിലാളികളുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള തർക്ക വിഷയം സംബന്ധിച്ച് മാനേജ്മെന്റും തൊഴിലാളികളുടെ പ്രതിനിധികളുമായും കൊല്ലം റീജിയണൽ ജോയിന്റ് ലേബർ കമ്മീഷണർ അനുരഞ്ജന യോഗം നടത്തിയെങ്കിലും തർക്കം പരിഹരിക്കാൻ കഴിയാത്തതിനെ തുടർന്ന് Industrial Dispute Act 2(4) പ്രകാരമുള്ള അനുരഞ്ജന പരാജയ റിപ്പോർട്ട് സർക്കാരിന് സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതിനെ തുടർന്ന് ആയത് 04/01/2019 തീയതിയിലെ ജി.ഒ(ആർ.റ്റി)നം.10/2019/ എൽ.ബി.ആർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം കൊല്ലം ലേബർ കോടതിയുടെ വിചാരണയ്ക്കായി കൈമാറിയിട്ടുള്ളതുമാണ്. അലിൻഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സർക്കാരിൽ ലഭിച്ചിട്ടുള്ള പരാതിയിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ടവരിൽ നിന്നും റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതും തുടർ നടപടി സ്വീകരിച്ചു വരുന്നതുമാണ് .</p>
(ഡി)	<p>സർക്കാറോ കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി യോ ആവശ്യപ്പെടാതെ 2014 ൽ മാനേജ്മെന്റ് തൊഴിലാളികളിൽ നിന്നും പിടിച്ച തുക സർക്കിരിൽ അടച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഈ തുക തൊഴിലാളികൾക്ക് മടക്കി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് അറിയിക്കുമോ?</p>	<p>(ഡി) 2014 ൽ മാനേജ്മെന്റ് തൊഴിലാളികളിൽ നിന്നും പിടിച്ച തുക സർക്കാരിൽ അടച്ചിട്ടില്ല . കെ.എസ്.ഐ.ഡി.സി ഓണം അഡ്വാൻസ് ആയി അലിൻഡിലെ വിരമിച്ച ജീവനക്കാർക്ക് 90,44,000/- രൂപ നൽകുകയുണ്ടായി. ഈ തുക അലിൻഡ് മാനേജ്മെന്റ് വിരമിച്ച ജീവനക്കാരിൽ നിന്ന് തിരിച്ചു പിടിച്ചു 92 ലക്ഷം രൂപ ഫിസ്ക്ഡ് ഡെപ്പോസിറ്റ് ആയി നിക്ഷേപിച്ചിട്ടുണ്ട്. പ്രസ്തുത വിഷയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട്</p>

ബഹു. ഹൈക്കോടതിയിൽ അലിൻഡ് റിട്ട്
പെറ്റിഷൻ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ